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Шановна пані Ірино! 

 Міністерство розвитку громад та територій України розглянуло Ваш 
запит на публічну інформацію від 16.12.2020 № б/н щодо залучення коштів 
позики від Європейського інвестиційного банку для реалізації проекту 
«Програма з відновлення України» у розмірі 340 млн. євро та повідомляє. 
 Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.12.2020 №1525 було 
схвалено доцільність залучення коштів позики від Європейського 
інвестиційного банку для реалізації проекту “Програма з відновлення України” 
у розмірі 340 млн. євро. 

 Між Україною та Європейським інвестиційним банком 9 грудня 2020 
року була підписана Фінансова угода «Програма з відновлення України», 
відповідно до якої затверджено наміри щодо залучення кредитних ресурсів у 
розмірі 340 млн. євро для вирішення проблем територій, що постраждали у 
результаті військових конфліктів на сході України, а також тих, що зазнали 
найбільшого навантаження внаслідок вимушеного внутрішнього переміщення 
населення. 
 Відповідно до Закону України «Про міжнародні договори України» 
загальноекономічні міжнародні договори (про економічне та науково-технічне 
співробітництво), договори із з загальних фінансових питань, з питань надання 
Україною позик і економічної допомоги іноземним державам та міжнародним 
організаціям, а також про одержання Україною від іноземних держав і 
міжнародних фінансових організацій позик підлягають обов’язковій 
ратифікації Законом України. 
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 Після прийняття відповідного Закону України буде створено  Експертну 

робочу групу, за участі представників зацікавлених органів влади та  визначено 
механізм відбору та затвердження проектів, які зможуть фінансуватися за 
рахунок відповідних коштів. 
 Таким чином, питання щодо визначення проектів, які зможуть 
фінансуватися в рамках реалізації «Програми з відновлення України» у 
Дніпропетровській області, буде вирішуватися відповідно до вимог чинного 
законодавства.  
 

З повагою 

 

 

Директор Департаменту Надія БОНДАРЧУК 
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